
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Mata pelajaran  

Sekolah  

Kelas/Semester  

: 

: 

: 

Bahasa Inggris 

MA Darul Muttaqien 

XI/Ganjil 

Materi 

Alokasi Waktu 

Model Pembelajaran  

: 

: 

: 

Suggestion and Offer 

4 X 45” 

Daring (Zoom Meeting) 

Kompetensi Dasar 
3.1 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan 

tulis yang melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait saran dan tawaran, sesuai 

dengan konteks penggunaannya. (Perhatikan unsur 

kebahasaan should, can) 

4.1 Menyusun teks interaksi transaksional, lisan dan tulis, 

pendek dan sederhana, yang melibatkan tindakan memberi 

dan meminta informasi terkait saran dan tawaran, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

Tujuan Pembelajaran  

Menerapkan dan menyusun fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis 

yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait saran dan tawaran, sesuai dengan konteks 

penggunaannya. (Perhatikan unsur kebahasaan should, can) 

Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan 1 

1. Menyepakati materi yang akan dipelajari dalam 

4 kali pertemuan , yaitu menerapkan dan 

menyusun teks interaksi transaksional lisan dan 

tulisan suggestion and offer. 

2. Membaca materi pembelajaran dan mengamati 

contoh ekpresi suggestioan and offer.  

3. Membuat kesimpulan bersama mengenai materi 

dan contoh ekspresi suggestion and offer.  

Pertemuan 2 

1. Membagi kelas 5 kelompok. 

2. Membandingkan ekspressi Suggestion and offer 

dari link video yang dibagikan. 

3. Merangkum hasil diskusi kelompok mengenai 

perbdaan ekspresi disetiap video. 

Pertemuan 3 

1. Menyajikan hasil diskusi setiap kelompok. 

2. Menanggapi hasil sajian kelompok mengenai 

perbedaan setiap ekspresi suggestion and offer. 

3. Melengkapi nilai-nilai hasil tanggapan 

kelompok.  

 

Pertemuan 4 

1. Membuat dialog ekspresi suggestion and offer 

secara berpasangan. 

2. Mempraktikan hasil dari dialog yang telah dibuat 

dan direkam . 

 

Penilaian  

Pengetahuan 

1. Menentukan fungsi sosial, struktur, dan unsur 

kebahasaan teks suggestion and offer. 

2. Membedakan setiap response dari ekspressi 

suggestion and offer.  

Keterampilan 

1. Menyusun dan mempraktikan ekspresi suggestion 

and offer secara pasangan. 

Sikap 

1. Bekerja sama dalam diskusi kelompok. 

2. Menggunkan bahasa yang baik dan benar dalam menyampaikan hasil diskusi dan praktik dialog 

suggestion and offer. 

3. Tanggung jawab dan mengerjakan tugas.  

 

Mengetahui, 

Kepala Madrasah 
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